MeTpaH-55

ManoraGapuTHbie 4aTYNKU AABJIEHUS N YPOBHSA
MeTpaH-55 gna cneuvanbHbIX MIPUMEHEeHUN

BHewHui Bug, Mopaenb BHewHunii BUA4, Moaenb BHewHuii BUA Moaenb
AMn331,/,4MMN333 AMK331 i amMn3o7
O6wenpoMbILLIeHHOe [na namepeHus | TpaanUMOHHbIN
npuMeHeHue, arpeccuBHbIX, | MOrpy>HOWN 30H4, ANs
DS NALLLEBON abpasnBHbIX, BA3KMX ! M3MepeHUst ypoBHSI
NPOMbILLIEHHOCTHN cpen, UCnosiHeHne ans '5
MCMNOJIHEHME C TOPLIEBOM Kucnopona

MembpaHo

AMN3311/AMN333U

MuKponpoLLECCOPHBIN
BapuaHT Moaenemn
AMMN331/0MMN333
D151 IPELMN3NOHHBIX
M3MepPEHNn

AMN331N/A4MK3310N

Onsa namepexns nasnexHms
C TemMneparypor cpeabl
0o 300°C, nsmepexune
BSI3KNX CyOCTaHLUWI,
cneumanbHoe NCNONIHEHNE
DJ1s1 arpecCuBHbIX cpen,

AMN334

JIMN331/AMN331U JiIMN808

Ona -\r"‘ Kopnyc n3 PVC.
06LLENPOMbILLIIEHHOTO | B03MOXHO ncnonHeHve
npumMmeHenus, JIMN331U \ C pasgenntesbHbIM

- ANsi IPELMN3NOHHbIX b KOHCTPYKTMBOM 30HAA U
M3MepEeHNin kabens

JIMK351 JIMK858

O6LEenpOMBbILLINIEHHOE
NpUMeEHeHNe, N3MepeHne
BbICOKMX JaBNEHUN,

ONs TMapaBAnyeckoro

1 NPEeCcCcoBOro
obopynoBaHus

AMnN343

M3mMepeHre ypoBHSA B
OTKPbITbIX pe3epByapax.

M3mepeHuns BA3KMX,

N3mepeHne paBneHns cybcTaHumi

1 YPOBHS BA3KUX,

abpasnBHbIX, arPeCCUBHbIX

cpen,

[1C200, 4,C200M AononHutenbHoe
o6GopyaoBaHue

0O0LenpoMbILLNeHHOoe
npUMeHeHne, naMepeHne
HN3KNX OABNEHWNI

aﬁpaSVIBHbIX, arpeccuBHbIX

N3mepeHne paBneHns

C TemMnepartypou cpegpl
300°C, nsamepeHuin BASKNX
cybcTaHuMin, BCTPOEHHOE

MHOrOMYHKLNOHANLHOE
YCTPOWCTBO
4
JIMN305
M3mepeHve naBneHuns
B CKBaXKMHaxX C MasbiM
LOMaMeTpoM
1. PA430
2. Kopnyc
3. Pagnatop
4. KOMNAEKT MOHTaXHbIX

yacTemn
5. Jemnoepsbl



MeTtpaH-55 173
HaumeHoBaHune DaTtuyvkn gaBneHus
Mopenu MeTtpaH-55 amMn33t/ AMn331u/ amMmn3sin AMK331n aAMn334 aAMn343 AMK331 AMn3301
AMN333 AMMN333un
Jnana3oH BepXHUX Npeaenos 4 kMa-4 MMa |4«kMNa-4MMa|10kMa-4 MMa| 6-40 MMNa 60-100 MMa | 0,6-100 kMa 60 kMa- 60 0,1-40 MIMa
n3MepeHnn / / MMa
6-60 MIMa 6-60 MMa
BbixogHou curHan 4-20 MA 4-20 MA, 4-20 mA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA
0-20 MA 0-10B 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-10B
0-5,0-1B 0-5B 0-10B 0-5B 0-5,0-1B
1-6,0-10B 0-10B 0-10B 1-6,0-10B
B3apbiBo3aLumiLeHHOe ExiallCT4 -
VNCNOJIHEHNE
OcHoBHas npviBeAeHHas 0,35;0,5; 1 0,1;0,2 0,35;0,5; 1 0,5; 1 0,35;0,5 0,5; 1 0,5; 1 0,5; 1
NOrpeLwHocTb, Y%
AnekTpuyeckoe Pasbem DIN43650 (IP65, IP67) Pasbem
noAcoenuHeHne (CTeneHb Pa3wem Binder 723 (IP67) DIN43650
3aLWmMTbl OT MbUIN U BOAbI) Pastem M12x1 (Binder 713) (IP67) (IP65)
Pasbem Buccaneer (IP68) KaGenbHblii
KabenbHbiii BBog PG7/2 m.kabens (IP67) BBOA PG7/2
KnemmHas konogka B NosaeBoOM KOprnyce 13 Hepxasetowler ctanu (IP68) M. kabens
(IP67)
MexaHunyeckoe noacoeanHeHne M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5
(noaknioyeHve aasneHns) M12x1 M20x1,5 G1/2" M10x1 G1/2"
M10x1 G1/2" M12x1 G1/4"
G1/2" G3/4" G1/2"
G1/2" ¢ Topu.mMemo6p. G11/2 G1/4"
G1/4" G1"
1/2"NPT CoeavH.:
1/4"NPT 3aXnM, Tpy6., dnaHLu,.
MaTtepuan membpaHbl Cranb 1.4435 Cranb, Cranb 1.4435|Cranb 1.4542 Kepamuka AL203
TaHTan,
Hastel-
loy (cnnas
C-276)
MaTtepwuan kopnyca garyimka Cranb 1.4571 Cranb 1.4301 Cranb 1.4571|Ctanb 1.4301|Cranb 1.4301|Cranb 1.4305
(nopT pasnexus) (PVDF)
Temnepatypa okpyxaroLei 0...50 -20...80 0...50 -25...85 -20...85 0...60 -25...85
cpeasl, °C 0...70 0...70 -20...50
-20...50 -20...50
-40...60
TemnepaTypa namepsiemMoin -25...125 -25...300 -25...300 -25...150 -25...90 -25...135 -25...125
cpensl, °C
MpuHUMN n3mepeHns TeH30PEe3NCTUBHbLIN
Ta6nuua COOTBETCTBUA cTanemn
PVDF - nonnenHunaeHdTopna, Eepona (EN) lepmatusi (DIN) CLLIA (ANSI) Poccust (TOCT)
PUR - nonnyperan 1.4571 X6CrNiMOTi17-12-2 | 316Ti 08X17H13M2T
FEP - TednoH
1.4301 X5CrNi18-10 304 08X18H10
PVC - nonusmHunxnopug,
TPE - TepmonnacTtanacrtomep 1.4305 - - -
1.4435 X2CrNiMo18-14-3 316L 03X17H14M2
1.4542 (1.4541) X6CrNiTi18-10 321 08X18H10T

Bbi6op fatumkoB ocyLuecTBnsieTcs cneunanmctamu M "MeTpaH™ nHauBmnayanbHO B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKMMU TPEOOBaHUSMUN

N KOHKPETHbIMU YCNOoBUAMWM 3aKCNnyaTaunmn, yka3aHHbIM B 3aMNOJIHEHHOM 3aka34mkom ONpPoOCHOM NnncTe (CM.B KOHUEe pas,u.ena).

CTeneHb 3awWmThl aTYUNKOB OT BO3AENCTBUSA Nbiin n Boabl o NOCT 14254

IP65, IP67, 1P68

CaHuUTapHO-3NNAEMUNOSIOrM4YecKkoe 3akoyeHne
Ne1021, pernctpaumoHHbiin Homep Ne3542 ot 31.07.2014

FapaHTuiiHble 06s93aTenbCcTBa
lapaHTuiiHbIe 006S13aTeNbCTBA - B TeHeHMe 24 MeCsiILEB CO AHS BBOAA B 9KCIyaTaLMio.
lapaHTUIAHbIN CPOK XpaHeHus - 12 MecsiLleB C MOMEHTa M3roTOBMIEHMS AaT4mKa.



174

MeTpaH-55
JaTtyvkn paBneHus v YypoBHS MHorodyHkunoHanb- MorpyxHbie 30HAbI
Hble AaT4YUKKU
JiMnN331/ JIMK351 AC200 acaoon JIMN305 JIMMN307 | AIMN308u | JIMMN808 JIMK457 JIMK358 JIMK858
JIMN331u
oT4«klMa 4 kMa-1 MMa 4 kMa- 10 kMNa- 10-2500 10-2500 | 4-2000 kMNa 10-1000 | 4-2000 kMNa 4-1000 kMa
no 4 MMa 60 MMa 4 MNa kMa 1-250 | «Ma 1-250 0,4-200 kMa 0,4-200 0,4-100 m.B.C.
M.B.C. M.B.C. M.B.C. 1-100 m.B.C. M.B.C.
4-20 mA 0-20 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA
MA 0-5,0-1B 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-20 mA
1-6,0-10B/ 0-10B 0-10B 0-10B/ 0-10B
4-20 MA 4-20 MA
ExiallCT4 ExiallCT4 - ExiallCT4 - ExiallCT4 -
0,35;0,5/0,1; 0,35 0,35;0,5 0,35;0,5 0,35;0,5; 0,1; 0,2 - pna JIMMN 308mn
0,2
Pasbem DIN43650 (IP65, IP67) Pa3bem DIN43650 Kabesnb B 060104Kax U3 pasnnyHbiX MaTepManos,
Paswem Binder 723 (IP67) KabenbHblii BBOA, B T.4. CTOVKMX K arpeccusHbiM cpegam (PVC, PUR, FEP, TPE) (IP68).
Pasbem M12x1 (Binder 713) PG7/2 m.kabensa (IP67) Ana IMK457 pononH.G3/4"; dnaHueBas KOHCTPYKUMS
(IP67) Pazbem Buccaneer (IP68) Paszbem M12x1
KabenbHbin BBOA, PG7/2 (Binder 713) (IP67)
M.kabens (IP67)
G3/4" G11/2" M20x1,5 G1/2" G1 OnameTtp HnameTp HnameTp HnameTp HnameTp
M10x1 1/2" G1" Kopnyca Kopnyca Kopnyca Kopnyca Kopnyca
M12x1 CoeauH.: 19 Mm 27 Mm 35 MM 39,5 Mm 45 Mm
G1/2" 3aXNM,
G1/4" Tpyo.,
1/2"NPT dnaHu.
1/4"NPT
Cranb 1.4435 Kepamuka Cranb 1.4435 Kepamuka AL203
AL203
Cranb 1.4571 Cranb 1.4571 Cranb 1.4571 Cranb 1.4305 PVC Cranb Cranb PVC
(PVDF) (PVC) 1.4571, 1.4571
MHXMuy,
10-1-1
0...50,0...70 -20...85 0...50,0...70 -
-20...50/
-20...80
-25...125 -25...125 -25...300 -10...70 -20...70 0...50 -25...80 -20...70 0...50
EMKOCTHOW | TeH30PEe3NCTUBHbIN EMKOCTHOW

AONOJIHUTEJIbHOE OBOPYAOBAHUE

1. MHorodpyHKLNOHANIbHOE MHAWKATOPHOE YCTPOWCTBO
PA 430 npegacTtaBnsieT coboi umMdbpoBOi NporpaMMmnpyemblii
[mcnneli c penenHbiM BbIXOAO0M AJ151 MOHTaXa Ha AaTyuk AaBfeHus,
npegHasHayeHo 419 BCEX TMMOB [ATYMKOB C YPOBHEM CUrHana
4-20 mA/0-10 B n ctangapTom noakntodeHms DIN43650/M12x1.
Juncnnei nogknioyaeTcs HENOCPEACTBEHHO K AaTHNKY AABNEHUS.
MutaHme PA 430 ocywecTBiAsieTCs NO TOKOBOW neTne
(4-20 mA) oT paTynka naBneHus.

2. KoppO3VOHHOCTONKUIA KOPNYC AN NOJIEBbIX YCJIOBUIA

3. Pagnatop BXxoAMT B COCTaB partyumka (Npu UMsmMepeHum
BbICOKOTEMMNEpPAaTYpHbIX cpen - moa. AMN331M, AC200M,
AMK331n)

4. KoMnieKT MOHTaXHbIX4acTew - 6sioKKnanaHHbliicepun 0106
5. Aemndep rmppaenuyeckux yaapoe TTR

6. 3axxum gnsa 3akpenneHusikabensanorpyxHoro3oHaaAKL801



MeTpaH-55

175

OnpocHbINA NUCT ANs Bbibopa AaTYUKOB AaBnieHus MeTpaH-55 Ana cneuunasibHbIX NPUMEHEHUMN

* - nons, obs3atenbHble Ans 3anonHeHns!

O6uwas nHpopmauus

MpennpusTtne *:

[aTa 3anonHeHus:

KoHTakTHOe nuuo *:

Ten. / daxc *:

Appec *:

E-mail:

OnpocHbIN nnuct N

Mo3numsa No NpoeKkTy:

KonunuecrtBo *:

Mapamertp

U3mepsiemas cpepa: ] ArpeccviBHas [] A6pa3viBHas [ Bsskas ] 3arpsisHeHHas
] YposeHb (anst OTKpbITHIX
M36bITOYHOE AaBneHne [l pe3epByapoB)
. " ABCONMOTHOE AaBneHve O

U3mMepsieMbIi¥ napameTp o .
PazpexeHune I MNpeanoyTuTeNbHbIM AaTUKK:
[laBnexve-Pa3pexeHue O [] BpesHoit ] norpyxHoii 30HA

Avana3soH nsmepenns * oT 1o / Oxna [OMnia [ mBsoa. cT.

Tpe6yemasi ocHoBHas [1+0,35% [105% [1+1% [1#02% [] 0,1%

norpewHoOCTb U3MEpEHNA

TeMmnepaTtypa oKpy3arouiei
cpenbl

°C

oT no

TeMnepaTypa n3aMepsieMoii cpeabl

oT

[o °C  BO3MOXHOCTb BbIHECEHMS AaTyMKa Ha UMNYNbCHOM
Tpy6bke L=0,5...15 M

[1aa [IHer

Tpe6oBaHMs K 4aTUMKY

BbixogHoM curHan *

[] 4-20 A/ 2-x npos.  [_] 0-20 mMA/ 3-x npos. []1-6 B/ 3-x
rnpos.

[] 0-1 B/ 3-x npoB.

[] 0-5 B/ 3-x npos.

[] 0-10 B/ 3-x npos. []4-20 MA/ 3-x npos.

McnonHeHune no B3pbiBO3almUTE

[] obwenpombineHHoe [] nckpobesonacHas uenb (Exia IICT4X)

Pe3b6oBoe coeguHeHune ¢
TEeXHOJIOrMYEeCK1M npoLeccom *
(He BbIBMPaeTCs Ans NOrpy>KHOrO
30HAQ)

[ ] mM20x1,5 [] M12x1,5 L] Gw" L] Gw"
Crangapt: [] DIN 3852 [ EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuueckas)

KoHunyeckast pe3bba

CranpapT DIN3852: [] G%" [] G1" L] G1v" |[]w"-14 NPT

UCMOJIHEHUE C TOPLEBOV MEMBpaHOM []1"-18 NPT

dnekTpuuyeckoe NoaKJl4eHne
(He BbIBMpaeTcs Ans NOrpy>HoOro
30HAQ)

pa3beM DIN 43650 (IP65)
M12x1 (4 koHT.) (Binder 713)
pa3beM Buccaneer (IP68)
NONEBOW KOPNYyC U3 HEPX. CTa/u

[ pasvem DIN 43650 (IP67)

[] paswvem Binder 723 (5-koHT.) (IP67)

[] kabenbHbiii BBOA PG7 / 2 M Kabenst
(IP67)

Tpe6oBaHUA K NOrpy>KHOMY 30HAY

AnameTp Kopnyca

19vm [ 27mm [] 35mmM [ 39,5mMm [] 45MM [ He uMeeT 3HaueHus

MaTtepuan kabens (Bbibupaetcs oT
TMNa uamMepsieMou cpefibl)

I ||

PVC (NBX) [] PUR (nonuypetan) [ ] FEP (dbToponnact)

AnvHa kabena M

Martepman kopnyca, MeMb6paHbl

Kopnyca ] Hepx. cTanb ] pvc ] PVDF
0,
MeM6paHbI L] k;ep»(. cTanb [] Hastelloy  [] Tawtan [ ALO;(96%) [ ALO;
(99,9%)
nononH“Teﬂbele onuuum
NHankaums: ] ¢ paTunkom no pazbemy DIN 43650. Hanuume ycrasok: [ ] wer [] 1 [] 2

S3axK1uM Ans KpenneHus
MOrpy>XHbiX 30HAOB

[] 801-SVOP (OUMHKOBaHHBbII) [] 801-SVON (Hepx. cTanb)

MNpuMeyaHns:




